
Національна академія наук України звернулася до МОН України щодо 

внесення змін до Порядку формування Переліку наукових фахових видань 

України 

 

Ще на момент затвердження Порядку формування Переліку наукових 

фахових видань України зафіксовані ним вимоги до наукових періодичних видань 

суперечили вимогам світових реферативних і наукометричних баз даних, 

фактично унеможливлюючи входження вітчизняної наукової періодики до цих 

баз, обмежуючи повноваження редакційних колегій і перешкоджаючи вже 

налагодженому у цій царині міжнародному співробітництву. З цього приводу 

Національна академія наук України неодноразово зверталась до МОН України та 

Департаменту атестації кадрів МОН України, представляла відповідні матеріали 

на розгляд Громадської ради при МОН України. 

Найкращим рішенням, на думку академії, було б скасування Переліку 

наукових фахових видань України, що відповідало би нинішньому європейському 

вектору діяльності МОН України. Варто перейти до практики оцінювання якості 

наукових публікацій здобувачів наукових ступенів (що належить до компетенції 

спеціалізованих вчених рад), а не кількості цих публікацій у формально обраних 

виданнях.  

Або ж у крайньому випадку внести до вказаного порядку деякі зміни з метою 

узгодження вимог до наукових періодичних видань України з вимогами баз 

даних, які здійснюють наукометричні дослідження. 

Тому Національна академія наук України, підтримуючи ініціативу учасників 

ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції "Наукова комунікація в цифрову 

епоху" (10—12 березня 2015 р., НаУКМА) та V Науково-практичної конференції 

"Наукова періодика: традиції та інновації" (28 травня 2015 р., ВД "Академ-

періодика" НАН України) звернулася до МОН України з клопотанням (лист 

від 28.07.2015 № 9к-1310-5) щодо внесення змін до Порядку формування 

Переліку наукових фахових видань України, затвердженого відповідним наказом 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 17.10.2012 № 1111 з 

пропозиціями та зауваженнями. 
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